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„Pražila má milá pučálku, pražila ona ji na šálku …! „

     Předvelikonoční půst je dlouhý. Z hlediska dobových zvy-
ků v tomto období mají význam především neděle. Každá se 
označovala jinak a celkem jich bylo šest.
     První neděle (latinsky invocabit) byla černá, protože ženy 
kvůli postu odkládaly pestré oděvy a nahrazovaly je nevýraz-
nými barvami, hlavně černou a modrou. Někde se nazývala 
Pučálka, to podle jednoho z typických postních jídel vařené-
ho z luštěnin. Připravovalo se nejen doma, ale nabízely ho 
i hospody. Pučálka se připravovala z namočeného hrachu, 
který se nechal naklíčit, potom se pražil nebo smažil a jedl se 
s medem a opepřený. Dalším zvykem bývalo pečení preclíků 
s mákem a solí. Matky je v noci upekly, navlékly na prout-
ky a poschovávaly v zahradě, aby je ráno mohly děti hledat.  
K tomu se vyprávěla legenda, že je poztrácela liška. Proto  
se také občas této první neděli říkalo liščí.
     Druhá neděle (latinsky reminiscere) se lidově se nazývala 
různě, nejčastěji pražná. Pražmo byl primitivní pokrm, který 
se připravoval již od dob starých 
Slovanů. Základem bylo nedozrá-
lé obilí, upražené na pánvi. Podle 
našich měřítek je to neobyčejně 
zdravé jídlo. 
    Třetí neděle (latinsky oculi)  
se nazývala kýchavá a věřilo  
se, že kolikrát toho dne člověk 
kýchne, tolik let bude žít. Někde 
říkali, že kýchne-li člověk třikrát, 
bude po celý rok zdravý. Pořádné 
kýchnutí prý pročišťuje tělo. Proto 
ho vyvolávali sušenými bylinami  
a šňupacím tabákem.
    Čtvrtá neděle (latinsky laetare)
měla názvů víc. Nejčastější byl 
družbadlná. V tento den se uvol-
ňovala přísná postní pravidla, lidé 
se mohli scházet, pobavit a zatan-
covat. Někde chodil družba se že-
nichem na seznamovací návštěvu 
do domu budoucí nevěsty. Bývali 
pohoštěni pučálkou.
    Pátá neděle ( latinsky judica) 
byla smrtelná či smrtná. Velikonoce  
se blížily a v kostelích se zahalova-
ly kříže. Název neděle je odvozen 
od velmi starého zvyku rozšířeného 
v celém slovanském světě – vyná-

šení smrti.Byla to v představách lidu nejvýznamnější událost 
v období půstu.
    Šestá neděle (latinsky palmárům) nese název květná. Byla 
poslední a nesla se ve znamení památného Kristova vjezdu 
do Jeruzaléma. Obyvatelé ho tehdy vítali palmovými ratolest-
mi, které jsou dodnes symbolem v zemích, kde rostou palmy. 
U nás tuto funkci převzaly větvičky jívy nebo jných stromů  
a keřů, které se daly v kostele posvětit a tím nabyly v očích 
lidu magické moci. Chránily dům i pole, zabraňovaly bolestem 
a nemocem. Proto se ve světnicích zastrkávaly za svaté ob-
rázky nebo za kříž, za krovy, dveře i okna a nechávaly se tam 
celý rok. Také se z nich zhotovovaly malé ochranné křížky 
do polí, stájí a chlévů. Proti bolestem v krku se polykaly ko-
čičky, dobytku se dávaly do chleba. O květné neděli byl tento 
symbol zelené ratolesti propojen s církevními obřady, protože 
církev přijala zvyk přinášet zjara zelené ratolesti jako symbol 
probouzející se přírody a nového života.
     I my s radostí a optimismem vítáme těmito zvyky, pověrami 
a obyčeji jaro a probouzení přírody.

Podle knížky A. Vondruškové České zvyky a obyčeje vybrala 
a upravila M. Končelová
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Zastupitelstvo Obce Dolní Kralovice 
22.12.2008

1. ZO schválilo rozpočtové provizorium do 28.2.2009 ve výši 
2/12 rozpočtu roku 2008.
2. ZO schválilo úpravu rozpočtu r. 2008 přiloženo k zápisu.
3. ZO projednalo žádost p. Pavla Míčka o odkoupení pozem-
ku u jeho rod.domku. Pozemek by se nejdříve musel nechat 
odměřit, není určen k zastavění a vzhledem k uloženým in-
ženýrským sítím by bylo třeba zřídit věcné břemeno. Komise  
v složení Ing. Ulrich, A.Bašta a J.Dvořák připraví prodej.
4. ZO projednalo žádost p. P.Novosáda o odkoupení pozem-
ku č.k. 62/5 v k.ú. Vraždovy Lhotice. Komise ve složení Ing. 
Košťál, Ing. Ulrich, A.Bašta a J.Dvořák určí, jakou část po-
zemku lze prodat. ZO schválilo prodej 1 m2 za cenu 35,- Kč.
5. ZO rozhodlo, že o výši ceny nových pozemků na výstavbu 
v lokalitě Sever se zatím nebude rozhodovat.
6. Prodej zahradnictví: záměr na prodej za minimální cenu 
2.100.000 Kč byl zveřejněn. Přišla jedna nabídka od p. Za-
hálky, Dolnokralovická stavební, s.r.o., který nabídl cenu 
2.100.000,- Kč. Všichni členové ZO schválili prodej za tuto 
cenu s tím, že si zastupitelstvo vymiňuje upřesnění podnika-
telského záměru.
7. ZO schválilo dodatek č. 2 ke Smlouvě o shromažďování, 
úpravě a rozvodu vody a odvádění a čištění odpadních vod 
uzavřené s firmou VODAK Humpolec a Přílohu k dodatku  
č. 2 na rok 2009 bez ceny za vodné a stočné, která bude 
stanovena po vyúčtování roku 2008.
8. ZO schválilo plán financování a obnovy vodovodů a kanali-
zací s tím, že obec je schopná na tuto oblast vyčlenit 100.000 
Kč dle přílohy.
9. ZO schválilo požadavek na Úřad práce pro rok 2009 na po-
čet 7 pracovníků k vykonávání veřejně prospěšných prací.
10. ZO schvaluje přijetí dotace od Krajského úřadu na ne-
investiční výdaje pro hasiče v částce 25.600,- Kč. Starosta 
vyzval hasiče k předložení požadavků na vybavení. Dotace 
má být vyúčtována do konce ledna 2009.
11. ZO schvaluje zvýšení nájemného za nebytové prostory 
od 1.4.2009 ve výši 300 Kč/m2 za 1 rok vzhledem k tomu, 
že výše nájemného je od roku 1992 nezměněna bez ohledu 
na inflaci.

Zápis ze schůze RADY ZO Dolní Kralovice 
21.1.2009

1. ROZ vzala na vědomí dopis manželů Bůzkových upozor-
ňující na nevyhovující stav střechy na čp. 4 a 5. ROZ ukládá 
starostovi nechat zpracovat nabídku na výměnu střešní kry-
tiny.
2. ROZ projednala záměr přestěhovat posilovnu ze sokolov-
ny do sklepních prostor pod kulturní dům.
3. Žádost Římskokatolické farnosti Keblov o příspěvek  
do tomboly na ples pořádaný farností dne 13.2.2009 v Sedm-
panech s tím, že výtěžek bude investován do kostela ve Sně-
tě: ROZ schvaluje fin. dar ve výši 2.000,-Kč.
4. ROZ bere na vědomí žádost p. Škrabánka a V.Blažejovs-
kého o přidělení stavební parcely v lokalitě Sever.
5. Žádost HC Dolní Kralovice o příspěvek na činnost ROZ 
souhlasí s finančním darem ve výši 5.000,- Kč.
6. Žádost SRPDŠ při ZŠ Dolní Kralovice o povolení dětské-

ho karnevalu a bezplatný pronájem sálu na tento karneval 
31.1.2009. ROZ schvaluje povolení karnevalu a souhlasí  
s bezplatným propůjčením sálu.

Zápis ze schůze rady ZO 16.2.2009
1. Návrh rozpočtu na rok 2009: ROZ projednala návrh roz-
počtu na rok 2009 a doporučuje ZO schválit rozpočet dle 
předloženého návrhu.
2. ROZ povoluje pořádání plesu a tomboly na plese SDH 
Střítež dne 28.2.2009 a poskytnutí věcného daru ve formě 
palivového dřeva.
3. ROZ souhlasí s pořádáním plesu SDH Dolní Kralovice 
dne 28.2.2009 včetně tomboly. ROZ souhlasí s polovičním 
nájemným za pronájem sálu na tuto akci s tím, že SDH Dolní 
Kralovice zajistí na jaře vyčištění koupaliště Láb.
4. ROZ souhlasí s poskytnutím finančního příspěvku 20.000,- 
Kč Dennímu stacionáři Petrklíč. Tento příspěvek bude využit 
na dopravu Marka Vopálky do tohoto stacionáře.
5. ROZ ukládá bytové komisi prověřit, zda podané žádosti  
o byt jsou stále aktuální.

Zastupitelstvo Obce Dolní Kralovice dne 
27.2.2009

1. ZO schválilo vyrovnaný rozpočet  obce na r. 2009. Příjmy 
= výdaje  26.660 tis.
2. ZO schvaluje finanční hodnocení VODAKU – provozova-
tele vodovodu a ČOV  za r. 2008. Pro rok 2009 schvaluje 
zvýšení ceny vodného o 1,- Kč za 1 m3 tj.  na 31,- Kč/ 1m3  
a cenu stočného o 1,- Kč za 1 m3 tj. na 22,- Kč za 1 m3
3. ZO schvaluje prodej stavební pracely č. poz. 1876/80  
v lokalitě Sever o výměře  935 m2 panu Škrabánkovi. Cena 
200,- Kč /1m2  plus podíl nákladů na  zřízení přípojek.
4. ZO bere na vědomí informativní zprávu hospodářky obce 
o výsledku  hospo daření za r. 2008. Celková zpráva  bude 
projednána se závěrečným účtem obce.
5. ZO schvaluje změnu nájemní smlouvy s LDO Ledeč  
n. Sáz. v článku 9 „ nájemní smlouva se uzavírá na dobu 
neurčitou s pětiletou výpovědní lhůtou a to vždy do 10. října 
běžného roku.
6. ZO schvaluje hospodaření příspěvkové organizace základ-
ní škola a mateřská škola Dolní Kralovice s výsledkem O.
7. ZO schvaluje, aby byly podány žádosti o následující do-
tace :
- na opravy a instalaci zvonění  kapliček v Martinicích, Stříteži 
a Vraždových Lhoticích
- na rekonstrukci posilovny v Dolních Kralovicích 
8. ZO schvaluje, aby uvolněný byt v domě čp. 9 pro nízkopří-
jmovou skupinu obyvatel byl přidělen paní Jaroslavě Ruper-
tové, Dolní Kralovice 22
9. ZO schvaluje rozpočet Mikroregionu Želivka 
10. ZO bere na vědomí informaci starosty o konkurzu na mís-
to ředitele ZŠ a MŠ
11. ZO bere na vědomí informaci starosty a místostarosty  
o přípravách a organizaci pouťových oslav.

Zápis ze schůze RADY ZO Dolní Kralovice  
23.3.2009

1. ROZ opětovně projednala záměr prodat část pozemku  
č. 1799/1 v k.ú. Dolní Kralovice a doporučuje ZO schválit 
úpravu původního záměru dle přiloženého plánu.
2. ROZ doporučuje ZO schválit úpravu záměru prodat poze-
mek nad rybníkem pod hřištěm dle přiloženého plánu.

INFORMACE 
Z OBECNÍHO ÚŘADU
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3. ROZ vyhlašuje konkurz na obsazení funkce ředitele ZŠ  
a MŠ Dolní Kralovice dle přiloženého návrhu a ukládá staros-
tovi pokračovat v přípravách konkurzu tak, aby byl uskuteč-
něn v týdnu od 1. do 7.6.2009.
4. ROZ schvaluje kalkulovanou výši nákladů na 1 žáka ZŠ 
4.097,- Kč, nákladů na 1 pobyt dítěte v MŠ 14,- Kč a nákladů 
na 1 oběd ve školní jídelně 10,15 Kč na jednoho žáka za rok 
2008.
5. ROZ bere na vědomí nařízení státní veterinární správy  
o očkování přežvýkavců proti katarální horečce ovcí.
6. ROZ souhlasí s podáním žádosti o dotaci na rekonstrukci 
budovy ZŠ z Fondu rozvoje měst a obcí Středočeského kra-
je.

7. ROZ bere na vědomí stížnost ohledně 2 nepojízdných aut 
Peugeot 206 parkovaných v ulici 1.máje. ROZ ukládá majite-
li vraků p.Vratislavu Nebřenskému neprodleně odstranit oba 
vraky z komunikace.
8. ROZ bere na vědomí stížnost České pošty, s.p. na stav 
zastřešení budovy čp. 5. Do prostorů České pošty s.p. zaté-
ká. Bude řešeno v rámci plánované rekonstrukce střechy na 
této budově.
9. ROZ ukládá starostovi pokračovat v jednání ohledně plá-
nované výměny střešní krytiny na objektu čp. 4-5, Fibichova 
ulice.
10. ROZ bere na vědomí žádost paní Štěpánkové, bytem 
Martinice, o zaměstnání na VPP.
11. ROZ bere na vědomí žádost paní Veroniky Vránové, by-
tem Martinice o pronajmutí prostor pro podnikání v Dolních 
Kralovicích.
12. Žádost p.Pavla Bulíka o poskytnutí příspěvku na náklady 
spojené se sportovní činností. ROZ požaduje bližší specifi-
kaci žádosti.
13. ROZ doporučuje ZO vyjádřit souhlas vlastníka pozem-
ku dotčeného stavbou "II/150 Brzotice, most ev.č. 150-012" 
pro účely vydání stavebního povolení na rekonstrukci tohoto 
mostu podle přiloženého návrhu.
14. ROZ vzhledem k nemožnosti dohody s majiteli pozemku 
pod rozestavěnou bytovkou v Martinicích navrhuje zrušit vý-
běrové řízení na prodej této bytovky v k.ú. Martinice.     

     Dosažené výsledky za první polovinu LHP.

Za období 2004 až 2008 bylo provedeno:
zalesnění na ploše                                9,10 ha
prořezávky na ploše                            17,59 ha
oplocení nových lesních kultur              1,00 ha
ošetřování kultur proti buřeni             100,00 ha
ochrana kultur proti zvěři                     50,00 ha
obnovní těžba                                      2 716 m3
výchovná těžba                                      670 m3
nahodilá a kalamitní těžba                  1 922 m3

     Práce jsou v posledních letech ovlivňovány kalamitami 
způsobenými orkány Kyrill a Emma. Z celkové těžby činí na-
hodilá a hlavně kalamitní těžba 36%.
Kalamity mají i nepříznivý dopad na finanční zpeněžení. Dře-
va je v naší oblasti neustálý přebytek. Nabídka vysoce pře-
kračuje poptávku.

     Finanční hospodaření za 5 let platnosti LHP :

příjmy za vytěžené a prodané dřevo	 6 404 552,- Kč
nájemné z lesů  LDO                         	 1 193 900,- Kč
ostatní nájemné                                    	        1 194,- Kč
dotace od Středočeského krajského úřadu 195 676,- Kč                                        
pojistné od Hasičské pojišťovny                  480 197,- Kč

příjmy celkem                                           8 276 289,- Kč
výdaje za stejné období                           5 740 897,- Kč
čistý příjem z lesního hospodářství          2 535 392,- Kč

     Přes všechny nepříznivé vlivy jsou výsledky lesního hospo-
daření Obce Dolní Kralovice v porovnání s ostatními obcemi 
LDO na daleko lepší úrovni, a to jak v provedených pracích, 
tak i ve finančním vyjádření. 

     Zprávu zpracoval odborný lesní hospodář  
Ing. Jiří Ulrich

Výsledky hospodaření  
v obecních lesích

     Do konce roku 2004 byly obecní lesy pronajaty firmě Pro-
gres, v.o.s. Heřmanův Městec, která obci za minulé desetiletí 
zaplatila na nájemném téměř 3 miliony Kč.
     Na prosincovém zasedání v roce 2003 zastupitelstvo 
obce rozhodlo nájem ukončit a hospodaření zabezpečovat 
ve vlastní režii.
     V roce 2004 byl vyhotoven nový Lesní hospodářský plán 
na období od 1.1.2004 do 31.12.2013, kterým byly stanoveny 
závazné a orientační ukazatele hospodaření.
     Obec Dolní Kralovice obhospodařuje celkem 182 ha les-
ních porostů v katastrálních územích Dolní Kralovice, Vraž-
dovy Lhotice, Martinice,Zahrádčice a bývalých Libčic. Obec 
je také podílnickým vlastníkem u Lesního družstva obcí Le-
deč nad Sáz., kde vlastní 10 podílů, za které dostává finanční 
náhradu ve formě ročního nájemného.
     Odborný dohled nad hospodařením provádí Ing. Jiří Ulrich, 
odborný lesní hospodář. 

U P O Z O R N Ě N Í
     Vážení spoluobčané,  od začátku měsíce dubna jsme opět 
přistavovali kontejnery pro objemný a biologický odpad.
   Bohužel, již při prvním odvozu na skládku nám byl odpad 
odmítnut a naši pracovníci museli přehrabávat odpad, pro-
tože někteří neodpovědní lidé do kontejneru naházeli televi-
ze, lednice a další nebezpečný odpad. Pokud chceme, aby 
byl zachován současný systém a kontejnery byly pravidelně  
a bezplatně přistavovány na svozová místa, musíme si uvě-
domit, že nebezpečný odpad do kontejneru zásadně nepatří. 
Svozy tohoto odpadu jsou pravidelně v našich obcích orga-
nizovány 2x do roka. Rozpis prvního svozu je součástí ob-
časníku.
     Věřím, že nám není lhostejné životní prostředí, že doká-
žeme rozpoznat, co kam patří a popřípadě upozornit toho,  
či onoho na nepatřičné jednání.
       
          Děkuji.
                                                  Antonín Bašta - starosta
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Poselství  dobré nálady
„Život je čekání na to, Kdy se naše sny mění ve skutečnost.“ 

(Victor Hugo)

    Profesor Josef Švancara doporučoval 5 zásad stárnutí: 
perspektiva, pružnost, prozíravost, porozumění a potěšení. 
Je třeba usilovat o zachování všech aktivit a kontaktů. Du-
ševní aktivita posiluje zdraví. Člověk získá nadhled, srovnává 
hodnoty života, má větší svobodu.  Ke všemu je potřeba při-
stupovat s pokorou a vnitřní harmonií. Zachovejme si osobní 
identitu a smysluplnou existenci, a to i v těžších podmínkách 
(např. zdravotních). Průběžné vzdělávání patří k nejzáklad-
nějším požadavkům úspěšného stárnutí. Každý člověk by si 

„V Pidivajzl icích“ 
zábavný kabaret plný scének a oblíbených písniček.
Na představení Vás zve Jiřický ochotnický spolek v sobotu 

2. 5. 2009 od 20.00 hodin  
do sálu kina v Dolních Kralovicích.

Hraje orchestr A. Říhy.

VÝLET                                                                                                                                     
za poznáváním míst kolem nás

16. 5. 2009, pořádá paní M. Končelová
Program: zámek Růžkovy Lhotice a zámek Jemniště                                                                           
– prohlídka s průvodcem, prohlídka zámeckého parku

KINO DOLNÍ KRALOVICE
nabídka filmů na prázdniny

Červenec 2009

  2. 7. - NORMAL – film ČR/Finsko/Dánsko
  9. 7. - Marley a já – film USA
16. 7. - Líbáš jako bůh – film ČR
23. 7. - MILIONÁŘ Z CHATRČE – film VB/USA
30. 7. - Peklo s princeznou – film ČR

Srpen 2009

  6. 8. - MAMMA MIA! – film VB/USA/Německo
13. 8. - Kdopak by se vlka bál – film ČR
20. 8. - ???
27. 8. - NOC V MUZEU – film USA

Pojeďte s námi na celodenní výlet 
dne 30. 5. 2009 

pořádá KZ Dolní Kralovice

EVA A VAŠEK – 20 let!  
HORA ŘÍP 2009                                                                         

setkání příznivců české písničky pod Řípem v přírod-
ním areálu Krabčice u Roudnice nad Labem.

Unikátní koncert populární dvojice, která si pozvala 
na oslavy dvaceti let společného vystupování spoustu 

přátel.

Hrají a zpívají :                                                                                                                                       
EVA a VAŠEK, Honza Nedvěd, HUDCI Z KYJOVA, 

Moravanka Jana Slabáka, BOHEMIA MUSIC, Davide 
Mattiolli, JOSEF ZÍMA, Petr Martinák, FRANTIŠEK 

RINGO ČECH

Setkání se koná na louce pod Řípem 
ve dnech 29., 30. a 31. 5. 2009, 
začátek je vždy ve 13.00 hod., 

konec v 17.00 hod.

Velká plocha je travnatá, bez židlí a lavic. Během kon-
certu nemusíte stát – naopak. Pro vás to bude piknik! 
Nezapomeňte si tedy vzít nějakou deku nebo skládací 
židličku.
Koncerty se konají za každého počasí, proto si připravte  
i vhodné oblečení. Budou připraveny stánky s občerst-
vením.
Vstupenky si dobře uschovejte, jsou slosovatelné, v průbě-
hu koncertu bude každý den vylosováno koncové trojčíslí  
a majitelé těchto vstupenek (každý tisící návštěvník) vy-
hrávají čtrnáctidenní pobyt s Evou a Vaškem na Krétě!

Vstupenky na den 30. 5. 2009 jsou už nyní na OÚ Dolní 
Kralovice, 1 vstupenka za 250,- Kč, pro dítě do 15 let 
za 125,- Kč. Ke vstupence obdržíte knihu „Eva a Vašek“  
a   DVD   s jejich písničkami.

 Volat můžete pro bližší informace  
na tel. : 317 856 223.

Také můžete podniknout výstup na horu Říp!

Blahopřejeme občanům, kteří se v měsíci 
prosinci 2008, lednu a březnu 2009

dožívají 80 a více let:

paní Milada Šindlerová - Dolní Kralovice
pan Miloslav Jelínek - Zahrádčice

paní Ludmila Švecová - Střítež 

BLAHOPŘEJEME

SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU
sobota 30. května 2009

Martinice - hasičská zbrojnice          8:30 -   8:45 hodin
Zahrádčice - náves 		            8:55 -   9:10 hodin
Dolní Kralovice - autobus. zastávka 9:20 -   9:50 hodin
Střítež - kulturní dům 		         10:05 - 10:20 hodin

K U L T U R A
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měl vyhovět v tom, co považuje za podstatné a nenechat se-
bou manipulovat. Dělat to, co každému jednotlivci dělá radost 
a potěšení. 
     Léčivý účinek, který nám v obtížných situacích dodává 
sílu, mají tzv. mantry. Mantra znamená nástroj myšlení. Může 
to být verš, přísloví, říkadla nebo moudrosti zvané motta. Tyto 
věty je třeba opakovat. Opakováním si trénujeme podvědomí. 
Díky těmto pozitivním výrokům měníme pozvolna svůj život-
ní postoj a opouštíme negativní myšlenky. Vše, co vysíláme, 
se nám vrací zpět. Najděme si obrázek, který nám vyvolává 
příjemné pocity. Navštivme výstavy, které nás obohatí. Pře-
čtěme si pěknou knížku nebo úryvky z ní, verše. 
     Při potížích, které nám život připraví, bychom se měli sna-
žit si říkat: I ta nejdelší cesta začíná prvním krokem. Kdybych 
nevěděla a temnotě kolem, nedovedla bych rozpoznat světlo. 
Jsem spokojená s tím, co mám. A podobně. 
     Do souboru činností, které nám pomáhají zlepšit náš 
psychický stav, patří také světlo. Zapalme si svíčku, její zář  
a kmitající plamen i vůně nás naladí do příjemné atmosféry. 
Důležité je nezůstávat sám. Scházejme se s přáteli a lidmi, 
kteří v nás podněcují pozitivní energii. Stačí si jen tak poví-
dat. 
      Příroda funguje v naprosté harmonii a právě díky tomu  
v ní můžeme nalézt vytoužený klid. Navíc zelená barva – bar-
va přírody – uklidňuje. Proto se projděme lesem, přírodou, 
nadýchejme se čerstvého vzduchu, vše pozorujme a přemýš-
lejme nad úžasným systémem fungování přírody. 
      Nezapomeňme na smích a pořádně se zasmějme a za-
zpívejme. Píseň a příjemná hudba též léčí. Vyberme si hud-
bu, která nás těší a naladí na pozitivní myšlení. 
     Dodržovat všechny tyto zásady je určitě těžké, někdy i ne-
zvládnutelné, ale i jednotlivé pozitivní části nám budou pomá-
hat. Zamysleme se nad moudrými myšlenkami a činnostmi, 
které jsou platné staletí a svým obsahem nám dodávají sílu 
do života.
                                 		  M. Končelová
                                 		  Dolní Kralovice

Nela Pýchová stříbrná 
na MČR

     Fantastický úspěch se po-
vedl Nele Pýchové na Mistrov-
ství České republiky v šachu 
mládeže, které letos probí-
halo v hotelovém  komplexu 
Dlouhé Stráně v Jeseníkách. 
V osmidenních turnajích se 
utkaly přes tři stovky mladých 
šachistů, soutěžících celkem 
ve čtyřech různých věkových 
kategoriích do 16, 14, 12 a 10 
let. Dívky hrály vždy samo-
statný turnaj, Nela byla jednou 
z favoritek nejmladší dívčí ka-
tegorie. A papírové předpokla-
dy dokonale potvrdila, když z 
devíti kol sedmkrát zvítězila 
a dvakrát remizovala. To v 
konečných výsledcích zna-

menalo 8 bodů a stříbrnou medaili pro naši reprezentantku. 
Před třetí dívkou v pořadí měla Nela komfortní náskok celých 
dvou bodů. Mnoho nechybělo a mohli jsme se radovat i ze 
zlata, v partii s pozdější vítězkou Jánskou z Plzně stála jednu 
chvíli krůček od výhry. Na podobný úspěch jsme čekali celých 
deset let, bronzovou medaili získal na MČR Ondřej  Mejzlík 
v roce 1999. Nelince navíc její úspěch zajistil místo ve stát-
ní reprezentaci, své šachové umění předvede na mistrovství 
světa v Turecku v listopadu tohoto roku.
    Vedle Nely se MČR zúčastnil i její bratr Patrik a získal 
konečné 20. místo, čímž o dvě příčky vylepšil své nasazení 
v turnaji. Pro Patrika byla úspěchem již samotná účast mezi 
špičkou. Postup na MČR si na předcházejícím Mistrovství 
Čech a Mistrovství Moravy totiž vybojovalo jen 24 nejlepších 
šachistů z celkového počtu 1180 registrovaných.
    Svoje postavení jedničky ve Středočeském kraji potvrdi-
la Nela i na krajském přeboru v rapid šachu v Neratovicích 
první dubnovou sobotu. V kategorii do 10 let vyhrála i před 
všemi hochy a stala se tak kuriózně jak krajskou přeborni-
cí, tak i krajským přeborníkem. Se dvěmi zlatými medailemi 
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tak naši reprezentanti byli nejúspěšnější výpravou ze všech.  
V Neratovicích se dařilo i Lukáši Jelínkovi, který pátým mís-
tem získal právo účasti na republikovém mistrovství. Postup 
se mu povedl poprvé v sedmileté kariéře. Naopak o pověst-
ný chloupek účast mezi nejlepšími unikla Patrikovi Pýchovi  
a Anežce Vlkové.
     Poslední březnovou neděli skončil regionální přebor jed-
notlivců-žáků, sestávající z devíti turnajů v období září-bře-
zen. Medailí jsme přivezli celou kolekci: zlato získala opět 
Nela Pýchová (D12) a mezi nejmladšími Pavlík Roháč (H8). 
Stříbro si na krk pověsili Anežka Vlková (D10), Míra Mareš 
(H8) a Martina Marešová (D12), bronz vybojoval  Štěpán Vo-
pěnka (H16). A to ještě doslova na poslední chvíli o medaili 
přišel Matěj David a Patrik Pýcha.
     Netradiční šachovou akci jsme připravili první sobotu 
roku 2009 v kulturní domě ve Stříteži. Svoje síly tady změřili 
naši nejmladší šachisté s aktivními hráči soutěží dospělých,  
do turnaje se zapojili i rodiče a prarodiče dětí. Sedmikolový 
turnaj vyhrál Patrik Pýcha. Poté následovala simultánka proti 
Ondřeji Mejzlíkovi a nejlepšímu žáku Vlašimi Davidu Zvárovi. 
Ten pak předvedl přítomným ještě partii naslepo. S povede-
nou novoroční akcí jsme se rozloučili miniturnajem v blesko-
vém šachu, kdy má každý hráč na partii jen 5 minut.
     Tým dospělých Dolních Kralovic hraje pravidelně regionál-
ní soutěž. Letos jsme skončili na 4. místě z jedenácti účast-
níků. Oporami týmy byli tradičně Stanislav Vávra, Jiří Mejzlík 
a Jaromír Snížek, prosazovat se začínají i žáci a dorostenci.  
Více informací je na oddílových stránkách Spartaku www.sa-
chyvlasim.cz.

Jiří Mejzlík

(popis obrázků: obr.1 - Vicemistryně ČR Nela Pýchová 
obr. 2 Přeborník do 8 let Pavlík Roháč na turnaji ve Stříteži)

STŘÍTEŽSKÉ SETKÁNÍ HELIGONKÁŘŮ
     S přicházejícími  svátky  jara, s Velikonocemi,  ve Stříteži 
vrcholí přípravy na tradiční setkání heligonkářů. Již po čtvrté 
se na přátelském setkání heligonkářů sejdou všichni kdo mají 
rádi krásné české písničky v podání heligonkářů. Za všechny 
hasiče Vás zvu co nejsrdečněji na druhou květnovou sobotu, 
tedy 9. května, od 13.00 hodin do střítežského kulturáku. 
     Když jsem v březnu, nejen pro inspiraci, navštívil vlašim-
ské Setkání heligonkářů, byl jsem heligonkáři, ale i pravidel-
nými návštěvníky, velmi mile přivítán. Většina z těchto milých 
a upřímných přátel české heligonky mi říkala jak se těší do 
Stříteže. Dokonce si jedna paní z Plzně již rezervovala místa 
k sezení. Musel jsem však, hlavně mezi heligonkáři, vyvracet 
fámy o zrušení setkání ve Stříteži. O tom, kdo tyto řeči roz-
šiřuje a komu mají sloužit, můžeme bohužel pouze spekulo-
vat. Konkurence se neobáváme, protože vždy dokážeme být  
v něčem originální a nabídnout o trochu víc a to nejen při 
heligonkářích (viz. 18.Hasičský ples…). 
     Po vzoru Hořovického setkání, které patří svou historií 
mezi nejstarší a úrovní mezi nejlepší  v ČR, o čemž jsme 
se při lonské návštěvě i sami přesvědčili, připravujeme pro 
letošní ročník hlasování  diváků o tři nejlepší heligonkáře.  
U vstupu obdrží každý host lístek se jmény účinkujících a tři 
z nich, kteří se mu budou nejvíce líbit označí a lístek ode-
vzdá na určené místo. Ti tři, kteří se budou nejvíce líbit, obdr-
ží drobné ocenění přímo z rukou pana starosty. Pokud nám 
bude počasí přát a současné vedení SDH dodrží svůj slib, 

bude pod kulturákem připraveno druhé podium z dostateč-
ným počtem míst k sezení. Zajistíme tak při omezené kapa-
citě sálu dostatek míst, aby nemuseli naši milí hosté postávat 
v přísálí tak jako loni. A ti heligonkáři, kteří nejvíce zaujmou 
budou mít čas zahrát více písniček. Opět nejde o žádné no-
vum hraní, na dvou pódiích úspěšně praktikují v Hořovicích 
již mnoho let. K osvědčeným heligonkářům z blízkého okolí, 
kteří k nám jezdí od počátku jako např. Josef Klement, Pav-
lík Oberlautner nebo Ladislav Beran, opět přijedou i ti, kteří  
u nás ještě nehráli. Po loňském úspěchu, kdy sedmnáctiletý 
Martin Smetana, ale i účastník soutěže Superstar Přemysl 
Kopečný, roztleskali celý sál a jasně ukázali, že hra na heli-
gonku není pouze výsadou starších pánů, se budeme i letos 
ubírat tímto směrem. Z mladých heligonkářů k nám nově při-
jede Josef Janoušek, ale i Václav Krajíček, který patří v Ho-
řovicích vždy mezi nejlepší. Po dlouhém odmítání z minulých 
let přislíbila svou účast paní Ludmila Koucká z Ondřejova  
s dcerou. Staropražské prostonárodní písničky v jejím podání 
se budou určitě líbit všem. Setkání bude moderovat opět pan 
Bohuslav Vlasák a na vozembouch doprovodí heligonkáře 
opět pan Ivan Dráb. Nyní, když píši tento článek, přišel e-mail 
od třináctiletého chlapce až ze slovenské Žiliny, který si chce 
u nás zahrát bez nároku na cestovné.
     Po celé odpoledne budou v udírně připraveny vyhláše-
né Klepišovy pochoutky. Kdo bude mít chuť na sladké, určitě  
si ke kávě vybere z pestré nabídky zákusků ze střítežské 
cukrárny paní Marie Nekolové.
     Po skončení oficiální části programu, která bude zakonče-
na společnou písní všech heligonkářů cca v 18 hodin, budou 
hrát pro ty, kteří nespěchají domů opět vybraní muzikanti.  
A pro letošní rok se podařilo zajistit vyhlášené východočeské 
duo Josefa Pecku a Jiřího Kavalíra. Ti, kteří si budou chtít 
zatančit budou mít určitě možnost. Vyhlášený kapelník Josef 
Pecka to umí vzít určitě pěkně od podlahy. 
     Celé setkání bude opět zaznamenáno kamerou,stejně 
jako bude pořízeno společné foto všech účinkujících. Veške-
ré info o tomto i minulých setkáních najdete také na našem 
webu www.stritez.wz.cz.  
     Závěrem chci za celý hasičský sbor poděkovat celému 
vedení obce za podporu této akce. Na této akci musí každý 
vidět, že k dobré propagaci obce a zájmu a účasti velkého 
množství  lidí není vždy třeba zvát vyhlášené umělce z Prahy 
za nesmyslné honoráře. 
                                                    František Krupička ml.

KALENDÁŘ AKCÍ  STŘÍTEŽ 2009
9.května     4. STŘÍTEŽSKÉ SETKÁNÍ HELIGONKÁŘŮ
	      opět uslyšíte heligonkáře, které jste ještě neslyšely

13.června  OSLAVY 40. VÝROČÍ ZALOŽENÍ SDH
	      Hasičská soutěž převážně nevážně a plný den  	
	      zábavy pro každého - až čtyřicet požárních druž-	
                  stev mužů i žen, rocková kapela KATR ROCK 	
	      i heligonkář live, program pro děti, kvalitní občer	
	      stvení skvělá zábava a mnoho dalších překvapení

10.října	     PODZIMNÍ TANCOVAČKA 		   
	      hraje PROMĚNY

5.prosince MIKULÁŠSKÁ ZÁBAVA	 			 
	      hraje THEATRE
								      

Více informací o akcích najdete na www.stritez.wz.cz
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TJ Sokol Dolní Kralovice
Domácí utkání - jaro 2009

Datum	 Zač.     Družstvo	 Utkání	
So 21. 3.	 10:15	 D     	 TJ Sokol Dolní Kralovice - Teplýšovice	
So 21. 3. 	 15:00	 A	 TJ Sokol Dolní Kralovice - Senožaty	
So 28. 3. 	 13:00	 Ž	 TJ Sokol Dolní Kralovice - Speřice	
So 28. 3.	 15:00	 B	 TJ Sokol Dolní Kralovice B - Sokol Miřetice B 	
So 4. 4.	 10:15	 D	 TJ Sokol Dolní Kralovice - Paběnice	
So 4. 4.	 16:30	 A	 TJ Sokol Dolní Kralovice - FC Křivsoudov	
So 11. 4.	 14:30	 Ž	 TJ Sokol Dolní Kralovice - TJ Radošovice 	
So 11. 4.	 16:30	 B	 TJ Sokol Dolní Kralovice B - Sokol Zdislavice B	
So 18. 4.	 10:15	 D	 TJ Sokol Dolní Kralovice - Český Brod 	
So 18. 4.	 17:00	 A	 TJ Sokol Dolní Kralovice - Sokol Popovice	
So 25. 4. 	 15:00	 Ž	 TJ Sokol Dolní Kralovice - Svoboda Ratměřice	
So 25. 4.	 17:00	 B	 TJ Sokol Dolní Kralovice B - TJ Želivan Hulice	
So 2. 5.	 10:15	 D	 TJ Sokol Dolní Kralovice - Říčany 	
So 2. 5.	 17:00	 A	 TJ Sokol Dolní Kralovice - RÚ Kladruby 	
So 9. 5.	 15:00	 Ž	 TJ Sokol Dolní Kralovice - Sokol Zdislavice	
So 9. 5.	 17:00	 B	 TJ Sokol Dolní Kralovice B - FC Vracovice	
So 16. 5.	 10:15	 D	 TJ Sokol Dolní Kralovice - Ovčáry 	
So 16. 5.	 17:00	 A	 TJ Sokol Dolní Kralovice - Sokol Postupice 	
So 23. 5.	 15:00	 Ž	 TJ Sokol Dolní Kralovice - Sokol Chotýšany	
So 23. 5.	 17:00	 B	 TJ Sokol Dolní Kralovice B - Sokol Louňovice p.Bl. A	
So 30. 5.	 10:15	 D	 TJ Sokol Dolní Kralovice - Veltruby 	
So 30. 5.	 17:00	 A	 TJ Sokol Dolní Kralovice - SK Načeradec 	
So 6. 6.	 15:00	 Ž	 TJ Sokol Dolní Kralovice - Sokol Tichonice 	
So 6. 6.	 17:00	 B	 TJ Sokol Dolní Kralovice B - TJ Nesp. Lhota A	
So 13. 6.	 10:15	 D	 TJ Sokol Dolní Kralovice - Kunice 	
So 13. 6.	 15:00	 Ž	 TJ Sokol Dolní Kralovice - Sokol Kamberk 	
So 13. 6.	 17:00	 A	 TJ Sokol Dolní Kralovice - Sokol Pravonín	
So 20. 6.	 17:00	 B	 TJ Sokol Dolní Kralovice B - FC Libouň	

Rozlosování III.tř.odd.B - jaro 2009
Datum	 Zač.	 Utkání
So 7. 3.	 12:30	 TJ Sokol Dolní Kralovice - Košetice
So 14. 3.	 15:00	 Zdislavice - TJ Sokol Dolní Kralovice
So 21. 3. 	15:00	 TJ Sokol Dolní Kralovice - Senožaty
So 28. 3.	 15:00	  Sokol Kondrac B - TJ Sokol Dolní Kralovice 
So 4. 4.	 16:30	 TJ Sokol Dolní Kralovice - FC Křivsoudov
Ne 12. 4.	 16:30	 TJ Sokol Čechtice - TJ Sokol Dolní Kralovice 
So 18. 4.	 17:00	 TJ Sokol Dolní Kralovice - Sokol Popovice
So 25. 4.	 17:00	 Sokol Ostředek - TJ Sokol Dolní Kralovice
So 2. 5.	 17:00	 TJ Sokol Dolní Kralovice - RÚ Kladruby 
So 9. 5.	 17:00	 Sokol Tichonice - TJ Sokol Dolní Kralovice 
So 16. 5.	 17:00	 TJ Sokol Dolní Kralovice - Sokol Postupice 
So 23. 5.	 17:00	 Svoboda Ratměřice - TJ Sokol Dolní Kralovice
So 30. 5.	 17:00	 TJ Sokol Dolní Kralovice - SK Načeradec 
Ne 7. 6.	 15:00	 Sokol Chotýšany B - TJ Sokol Dolní Kralovice
So 13. 6.	 17:00	 TJ Sokol Dolní Kralovice - Sokol Pravonín
Ne 21. 6. 	15:00	 Sokol Velíš - TJ Sokol Dolní Kralovice

šachový turnaj a fotbalové utkání.
     O všech připravovaných akcích budeme včas informovat.
Pokud Vás některá z plánovaných akcí zaujala, srdečně Vás 
zveme a těšíme na Vaši účast !!!

		  Výkonný výbor TJ Sokol Dolní Kralovice

Rozlosování I.A tř.odd.C - jaro 2009
Datum	 Zač.	 Utkání
Ne 15. 3.	 10:15	 Čechtice - TJ Sokol Dolní Kralovice 
So 21. 3.	 10:15	 TJ Sokol Dolní Kralovice - Teplýšovice
Ne 29. 3.	 10:15	 Kluky - TJ Sokol Dolní Kralovice 
So 4. 4.	 10:15	 TJ Sokol Dolní Kralovice - Paběnice
So 11. 4.	 10:15	 Libodřice - TJ Sokol Dolní Kralovice
So 18. 4.	 10:15	 TJ Sokol Dolní Kralovice - Český Brod 
Ne 26. 4.	 10:15	 AFK Pečky - TJ Sokol Dolní Kralovice
So 2. 5.	 10:15	 TJ Sokol Dolní Kralovice - Říčany 
So 9. 5.	 10:15	 Bohemia Poděbrady - TJ Sokol Dolní Kralovice
So 16. 5.	 10:15	 TJ Sokol Dolní Kralovice - Ovčáry 
So 23. 5.	 10:15	 Slovan  Poděbrady - TJ Sokol Dolní Kralovice
So 30. 5.	 10:15	 TJ Sokol Dolní Kralovice - Veltruby 
Ne 7. 6.	 10:15	 Kouřim - TJ Sokol Dolní Kralovice
So 13. 6.	 10:15	 TJ Sokol Dolní Kralovice - Kunice 
Ne 21. 6.	 10:15	 Mirošovice - TJ Sokol Dolní Kralovice

Ze života Sokola
     Nový rok 2009 je v plném proudu. TJ Sokol Dolní Kralo-
vice zahájila v lednu každoroční valnou hromadou rok, pro 
který plánuje spoustu akcí, a to nejen pro své členy, ale i pro 
širokou veřejnost.
     V rámci ZRTV už od podzimu loňského roku chodí ženy 
2krát týdně na cvičení do tělocvičny ZŠ a každý pátek se tu 
schází na cvičení i děti. Po celou zimu nezaháleli ani fotba-
listé a připravovali se pilně na novou sezónu, která se začíná 
pomalu rozjíždět. Rozpis zápasů najdete v tomto Zpravodaji. 
Všechny tímto srdečně zveme na naše zápasy a děkujeme 
za Vaši diváckou podporu!
     A jaké jiné akce pro Vás letos připravujeme?:

Sportovní a zábavné turnaje:
- turnaj v nohejbalu – červen 2009
- Běh na prázdniny – atletický meeting pro děti – červen 2009
- tenisový turnaj – 4.7.2009
- turnaj v šipkách – 19.12.2009
- turnaj v ping-pongu – 26.12.2009

Zábavy pořádané TJ Sokol DK
- 27.6.2009 – pouťová zábava SDA
- 14.11.2009 
- 25.12.2009

     Ve spolupráci s OÚ Dolní Kralovice pracujeme na přípravě 
letošních pouťových slavností.
    Chtěli bychom, aby si během pouťového víkendu 27.a 28. 
června 2009 z našeho programu mohli všichni vybrat to své. 
Rádi bychom přispěli ke všeobecné pohodě a radosti ze se-
tkání s Vašimi známými a příbuznými. 
     Pro představu alespoň nástin připravovaného programu:
Sobotní odpoledne bude odstartováno fotbalovým utkáním 
malých nadějí – kralovické přípravky, a to ve 12:30 hodin. Od 
14ti hodin bude zahájen zábavný program pro celou rodinu 
vystoupením roztleskávaček, následovat bude vystoupení 
kouzelníka, veselé divadlo nejen pro děti plné písniček, hry s 
pohádkovými bytostmi, vodní hrátky a soutěže.
Zároveň se děti mohou vyřádit na pouťových atrakcích. Urči-
tě nebudou chybět tradiční stánky s pouťovým zbožím a pa-
mlsky. Bude připraveno posezení s občerstvením, zmrzlina, 
grilované prasátko 
a to vše při posle-
chu country kapely. 
Nebude chybět ani 
výstava drobného 
zvířectva, ukázka 
hasičského zásahu, 
přehlídka veteránů 
značky JAWA a zla-
tým hřebem bude v 
podvečer fotbalový 
zápas Staré gardy. 
Večer nás čeká pou-
ťová zábava, hrát 
bude skupina SDA.
   V neděli zveme 
Vás i vaše návštěvy 
na koncert Želivanky, 

TJ SOKOL 
DOLNÍ KRALOVICE 
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Povinné očkování skotu, ovcí a koz
proti katarální horečce ovcí („bluetongue“, „modrý jazyk“)

Podle nařízení Státní veterinární správy č.j. 2009/1044/SVS

chovatelé musí zajistit povinné očkování  
skotu ovcí a koz do 30.dubna 2009.

Chovatelé, kontaktujte soukromé veterinární lékaře.
Bližší informace na Krajské veterinární správě ppro Středo-

český kraj, inspektorát Benešov, tel.: 317 723 011

SDH Střítež pořádá 
v neděli 12. dubna2009

 v kulturním domě ve Stříteži tradiční

 VELIKONOČNÍ ZÁBAVU
začátek ve 20 hodin
hraje VYSOČINA

POPLATKY ZE PSŮ
Upozorňujeme majitele psů, kteří dosud nezaplati-

li poplatek na letošní rok, aby tak učinili   
v co nejkratší době.

Poplatek je možno zaplatit do pokladny na OÚ 
Dolní Kralovice v úředních hodinách.

Rozlosování OP st.žáci odd.B - jaro 2009
Datum	 Zač.	 Utkání
So 28. 3. 	13:00	 TJ Sokol Dolní Kralovice - Speřice
Ne 5. 4.	 10:15	 Čejov - TJ Sokol Dolní Kralovice 
So 11. 4.	 14:30	 TJ Sokol Dolní Kralovice - TJ Radošovice 
So 18. 4. 	11:00	 TJ Sokol Čechtice - TJ Sokol Dolní Kralovice
So 25. 4. 	15:00	 TJ Sokol Dolní Kralovice - Svoboda Ratměřice
So 2. 5.	 11:00	 SK Chocerady - TJ Sokol Dolní Kralovice
So 9. 5.	 15:00	 TJ Sokol Dolní Kralovice - Sokol Zdislavice
Ne 17. 5.	 11:00	 Sokol Teplýšovice - TJ Sokol Dolní Kralovice
So 23. 5.	 15:00	 TJ Sokol Dolní Kralovice - Sokol Chotýšany
So 30. 5.	 14:30	 Sokol Popovice - TJ Sokol Dolní Kralovice
So 6. 6.	 15:00	 TJ Sokol Dolní Kralovice - Sokol Tichonice 
So 13. 6.	 15:00	 TJ Sokol Dolní Kralovice - Sokol Kamberk 
So 20. 6 .	11:00	  Sokol T.Štěpánov - TJ Sokol Dolní Kralovice 

Rozlosování IV.tř.odd.D - jaro 2009
Datum	 Zač.	 Utkání
So 28. 3.	 15:00	 TJ Sokol Dolní Kralovice B - Sokol Miřetice B 
Ne 5. 4.	 15:00	  Sokol T.Štěpánov B - TJ Sokol Dolní Kralovice B
So 11. 4.	 16:30	 TJ Sokol Dolní Kralovice B - Sokol Zdislavice B
Ne 19. 4.	 14:00	 FC Křivsoudov B - TJ Sokol Dolní Kralovice B
So 25. 4.	 17:00	 TJ Sokol Dolní Kralovice B - TJ Želivan Hulice
Ne 3. 5.	 14:00	 TJ Sokol Čechtice B - TJ Sokol Dolní Kralovice B
So 9. 5.	 17:00	 TJ Sokol Dolní Kralovice B - FC Vracovice
Ne 17. 5.	 17:00	 Blaník Načeradec - TJ Sokol Dolní Kralovice B
So 23. 5.	 17:00	 TJ Sokol Dolní Kralovice B - Sokol Louňovice p.Bl. A
Ne 31. 5.	 15:00	 TJ Keblov - TJ Sokol Dolní Kralovice B
So 6. 6.	 17:00	 TJ Sokol Dolní Kralovice B - TJ Nesp. Lhota A
Ne 14. 6.	 17:00	 Sokol Pravonín B - TJ Sokol Dolní Kralovice B
So 20. 6.	 17:00	 TJ Sokol Dolní Kralovice B - FC Libouň


